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 خالد الشيخ. إعداد مـ

تسم الله انشحمه انشحٍم  
" َقم ستً صدوً عهماً " قال ذعانى 

 :( دسجح20انمخطط انشثكً )انسؤال 

ٌطهة وقم انشكم إنى َسقح الإجاتح ثم ذحهٍم انمخطط َ حساب الأصمىح انمثكشج َ انمرأخشج  نهعمهٍاخ . ٌثٍه انشكم انرانً انمخطط انشثكً نمششَع
. َ ذحذٌذ انمساس انحشج نً َ مذج ذىفٍزي

 

 
: الحل

 

 
 

 يصل بيه هاتيه الحادثتيه شمىي مساز أطىلالمساز الحسج هى مجمىعة العمليات التي تبدأ بحادثة البدء و تىتهي بحادثة الىهاية و تمثل 
 أي تأخيس في هري العمليات يتمثل أن إذهري العمليات لا تملك أي مسووة شمىية . و يمثل طىل المساز الحسج شمه تىفير كامل المشسوع

  .بتأخيس في المشسوع بىفس القيمة
 

 ET=LT: ذحذٌذ انحُادز انحشجح -
 أَ  D+E=23) َحذج صمىٍح أي 23 إراُ مذج ذىفٍز انمششَع ٌُ DE  , DGCانمساس انحشج انزي ٌصم تٍه انحُادز انحشجح ٌُ  -

D+G+C=23) 
 :َ اَن وىظم جذَل ٌُضح الأصمىح انمثكشج َ الأصمىح انمرأخشج  َ الاحرٍاطً انضمىً نكم عمهٍح كما ٌهً -
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 خالد الشيخ. إعداد مـ

 
الاحرٍاطً 

 TFانضمىً 
  
 

 
انُقد انمرأخش 

 
 انُقد انمثكش

 
 

 مذج انعمهٍح
 

 
 

 انعمهٍح
  

LFT 
 

LST 
 

EFT 
 

EST 

5 11 5 6 0 6 A 

5 19 11 14 6 8 B 

0 23 19 23 19 4 C 

0 15 0 15 0 15 D 

0 23 15 23 15 8 E 

6 10 6 4 0 4 F 

0 19 15 19 15 4 G 

6 15 10 9 4 5 S 

13 23 17 10 4 6 H 

 
 لا تملك أي مسووة شمىية (C,D,E,G)ولاحظ مه الجدول أن عمليات المساز الحسج 

َ ٌُ انمطهُب 
 

 :( علاماخ10معاٌٍش انقٍم انمكرسثح نهمششَع )انسؤال انثاوً

 :احسة معاٌٍش انقٍم انمكرسثح نهمششَع انمكُن مه انعمهٍاخ انرانٍح َ أعط ذقٍٍماً نً
 

انكهفح انفعهٍح   انعمهٍح مٍضاوٍح انعمهٍح وسثح الإوجاص انمخططح وسثح الإوجاص انفعهٍح

7000 100% 100% 5000 A 

1800 60% 70% 1500 B 

1500 50% 0 2000 C 

0 0 0 3000 D 
 

: الحل

 :مٍضاوٍح  انعمم انمخطط  -1
BCWS=5000*1+1500*0.7=6050 

 :كهفح انعمم انمىفز -2
ACWP=7000+1800+1500=10300 

 :(انفعهٍح)مٍضاوٍح انعمم انمىفز -3
BCWP=5000*1+1500*0.6+2000*0.5=6900 

  :SVفشق انجذَنح  -4

SV=BCWP-BCWS=6900-6050=+850 
 :SPIمعٍاس انجذَنح  -5

SPI=BCWP/BCWS=6900/6050=1.14 
 

 : CVفشق انكهفح  -6
CV=BCWP-ACWP=6900-10300=-3400 

 :CPIمعٍاس انكهفح  -7
CPI=BCWP/ACWP=6900/10300=0.6699 

 انكهفح انمطهُتح لإوٍاء انمششَع  -8
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 خالد الشيخ. إعداد مـ

BTC=(BAC-BCWP)/CPI 
BAC=11500  ًٌ َ انمٍضاوٍح فً وٍاٌح انمششَع 
BTC=(11500-6900)/0.6699=6867 

 :كهفح انمششَع انمعذنح -9
BAC=BTC+ACWP=6867+10300=17167 

َ ٌُ انمطهُب 
 

 (َ ما ذُفٍقً إلا تالله)


